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 با استفاده از اصل استقرای ریاضی ثابت کنید:
2 + 4 + 6 + ⋯ + 2𝑛 = 𝑛(𝑛 + 1) 
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 استنتاجی نشان دهید مجموع دو عدد فرد همیشه زوج است.به کمک استدلال 
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 با ارائه یک مثال نقض نشان دهید گزاره های زیر همیشه درست نیستند. 1

 الف( حاصلضرب دو عدد گنگ همیشه گنگ است.

 ب( تمام اعداد اول فرد هستند.
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 را بنویسید. 233436گسترده عدد  1
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𝑎𝑛جمله عمومی دنباله ای بصورت  =
2𝑛

𝑛−1
 جمله سوم و پنجم این دنباله را بیابید.می باشد.  
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 می باشد. 21و جمله هفتم  5در یک دنباله حسابی جمله سوم برابر 

 ید.را بیابدنباله ج( مجموع ده جمله اول این          و قدرنسبت را بیابید.          ب( جمله بیستم این دنباله چند است؟الف( جمله اول 
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، 4 ، 2−نباله د − و 8  مفروض است.   …

 مله ی اول این دنباله را بیابید.ج 15الف( جمله دهم این دنباله را بیابید.                                            ب( مجموع 
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 الف( پنج جمله اول دنباله فیبوناتچی را بنویسید.

 است؟ 256ب( جمله ی چندم دنباله مربعی برابر 
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 های زیر را بیابید.عبارت مقدارز خواص لگاریتم با استفاده ا

1) 𝑙𝑜𝑔 1
64

1
8

                     2) 𝑙𝑜𝑔3/31 3/1                   3) 𝑙𝑜𝑔√3 9 
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𝑙𝑜𝑔اگر  𝑎 = 𝑙𝑜𝑔   و    5 𝑏 = 𝑙𝑜𝑔 آنگاه حاصل . 4
√𝑎25

√𝑏
 را بدست آورید. 
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را حل کنید رمعادلات زی  
1) 𝑙𝑜𝑔(2𝑥 + 1) = 2 𝑙𝑜𝑔 3                  2) 𝑙𝑜𝑔(𝑥 − 1) + 3 𝑙𝑜𝑔 2 = 𝑙𝑜𝑔 2𝑥           3) 𝑙𝑜𝑔 𝑥2 = 2 
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5/1 𝑙𝑜𝑔اگر   2 = 𝑙𝑜𝑔   و    3/3 3 = 𝑙𝑜𝑔 آنگاه حاصل  3/4
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 را بدست آورید.  
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  موفق باشید.                                                                                                             23
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